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Pregunta 1

Calcular

1.
∞∑
n=0

∫ π
2

0

(1−
√

sinx)n cosxdx

4 puntos

2.

ĺım
n→∞

∫ ∞
0

n log(1 +
1

n+ nx2
)dx

4 puntos

Pregunta 2

Demostrar

1. Sea t ∈ R, f integrable, g medible y acotada entonces

ĺım
t→0

∫ ∞
−∞

f(x)[g(x)− g(x+ t)]dx = 0

4 puntos

2. Sea f : R × [a, b] tal que f(x, t) es integrable para todo t ∈ [a, b]. Si la derivada ∂f
∂t existe para todo

(x, t) y existe una funcion integrable g(x) tal que |∂f∂t (x, t)| ≤ g(x) para todo (x, t) entonces

∂

∂t

∫
f(x, t)dx =

∫
∂f

∂t
dx

6 puntos

Pregunta 3

Una funcion h : R→ C es medible e integrable si y solo si Reh y Imh son funciones medibles e integrables.
En este caso definimos ∫

h =

∫
Reh+ i

∫
Imh

1



Sea α ∈ R y f : R→ R. Demostrar que

ĺım
α→∞

∫
f(x)e−αixdx = 0

6 puntos

2


